
SILENT HEKTIK  Stückliste  D-ICM  für  R-912  (Doppelt) :     
 
 
Elektrik: 
 
2 St.   ICM-Box 
1 St.  Sub D9 PC-Kabel, seriell 
2 St.  Lufttemperatursensor mit Mutter 
2 St.  Motortemperatursensor mit Fieberglasscheibe 
2 St.  Denso Pickups 
1 St.   Lambdasonde 
4 St.   Zündspule MinidopCoil 
8 St.  Power Zündkabel + Spulenstecker + Kabelstecker mit Krampe 
1 St.   Steckerfett 
5 St.  Schalter, 1 pol. ,EIN-AUS 
1 St.   Schalter, 2 pol., EIN-EIN 
2 St.   Timer-Stecker, 25pol.   
8 St.  Timer-Buchse, 2 pol.  mit Gummi-Dichtung 
2 St.  Timer-Buchse, 3 pol.  mit Gummi-Dichtung 
56 St.  Timerkontakte 
2 St.  Stecker + Buchse, Superseal, 2pol. mit Kontakten+Gummis (für Pickup) 
1 St.  Buchse, Somitumo, 4 pol. mit Kontakten+Gummis (für Lambdasonde) 
2 St.  Crimpöse, 6mm 1qmm 
22 St.  FastOn Flachstecker, weibl.; 6,3 mm  mit Iso-Tülle 
2 Satz Kabelbaum  1qmm  1,5m   5xro  4xbl  2xsw  2xws  2xbr  1xgel  1xgrü  1xgra  1xgel/grü 
2 Satz Kabelbaum  1,5qmm  1,5m   1xro  1xbl 
10 m  Iso-Rohr, 5 mm 
4 m   Iso-Rohr, 6 mm 
 
Mechanik: 
 
2 St.   Drosselbody, 36 mm  mit DK-Poti und O-Ringen 41x4 NBR 
1 St.  Zündspulenhalter mit Schrauben (8 St. M5x16) und 2 St. Gummidistanzen 
1 St.   Lambdasonden-Einschweißmuffe  
1 St.  Drosselgestänge mit zwei Kugelköpfen, Distanzen 5x10, Schraube M5x25, Mutter 
2 St.  Einspritzdüsenhalter  (mit je 2 St. Düsen und O-Ringen 8St. 34x2 FPM) 
2 St.  Alu-Distanzen 16,5mm für Pickup und 4 St. Schrauben M5x35 V4A 
4 St.  Schrauben, M6 x 45 und M6 x 100 (für Ansaugkrümmer) 
1 St.   Benzinpumpen-Verschlußstopfen mit O-Ring  19x3,5 NBR 
1 St.  Zündrotor+Blende mit 10x M6x45 V4A-Schrauben, Distanzen 6x10, V4A-Muttern = Rotax_LiMa 
1 St.  Zündrotor+Blende mit 10x M6x25 V4A-Schrauben, Distanzen 6x10 = SH_Drehstrom_LiMa 
 
 
Hydraulik: 
 
2 St.   Benzinpumpen 7.21538.50.0 
1 St.  Benzindruckregler mit  Grundplatte und Anschlüssen 
1 St.   Benzinfilter, fein (Metall in Alugehäuse) 
1 St.   Benzinfilter, grob (Kunststoff) 
2 St.   Metall Winkel 90°, 8 mm 
3 St.  Metall T-Stück, 8 mm 
2 St.  Metall Übergang 8 mm > 12 mm 
2 m  PTFE-Druckschlauch, 8 x 1 mm 
3 m   FPM-Benzinschlauch, 7,3 x 3 mm  
0,2 m   PUE-Benzinschlauch, 12 x 3 mm 
26 St.  Schlauch Federbandschellen  MU_14 
4 St.  Schlauch Federbandschellen  MU_19 
 
 

15. März 2013 


